


Bawa npodreccua?

akoHomucm ,6yxzanmep -8
Cmpoumensb-2

yuumensb, gocnumameins — 5
npodaeeu, kaccup u.n. (Mopzoensn)-3
epa4, medcecmpa -2

noeap, kondumep — 1

eodumejtb - 2

UHYMCEeHep-2

azpoHoOM- 1

Cydwba, pabomHuk npokypamypbui-2
O6cayncusarowuii nepconal -3
Pa6bomHuku Kynbmypbi-2
IHoxcaphnuk -1

Mexanuk -1

Texnuk no pa6ome c KPC -1
Toccayncawue -1
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[Mpurognnucob nu Bam 3HaHuA no
MaTemMaTuke B npodgeccun?

*da -25

‘YACMUYHO - 15
*Hem - O




=

* NOKyNKu - 30
* KOMMYHAJIbHblE NJIAMeNCU - 34
° peMOHIM Keéapmupbl - 22

* 6100xcem cembu - 31

° nomMows 8 yuebe ceoum demsam - 31

° Ky UHapus - 10
* nowues odexncowvl - 7
° cmpoumenbcmeo da4vu, 6anu, capas - 18




Kak Bbl yuunnucb no matemaTtuke (anredpe, reometpuu) B
LiKone?

“HA «3» -3

°* HA «3» U «4» - 8

° HA «4» - 16
HA «4» U «5» - 11
HA «5» - 2




OBITh BHUMATEJIbHBIM — 31

OoJsTbllle pelraTh MPAKTUYIECKUX 3a7a4 —18
YUYUTH TEOPHUIO, TIPABUJIA —25

3aHMMATbCSI JOTIOJTHUTEIBHO — 19
BBIIIOJTHATBD 11/3 — 21

He JIeHUThCSI — 26

YUYHUTBHCA HAaO BOBPpEMS — 12

Pa3BHWBATb JIOTUYECKOE MbILIJ/ICHHUE —23

HaY4IUTbHbCA HaXOOUTb HYXHYTO I/IH(l)OpMaL[I/IIO, 9TOT HAaBBbIK
Ba)XHee, YeM SHIUKJIOIIeANYEeCKHUEe 3HaHUSA — 12

BCe 3HAHUS B YKU3HU MPUTOIATCS — 27
MaTeMaTHKa MPUTOAUTCS IPU U3YYEHUU APYTUX IIPEIMETOB - 19
WHTEPeCOBaThbCSI HOBBIM - 12

YYUTBCS — 3TO MOJHO — 12

TPEHUPOBATh MO3I'H, A OHU ellle HUKOMY He MeLlaJIy - 27




HanpaeneHusi npoge
/’_\' ,
essmesibHOCMmu:

* 6ankoeckoe deno
° mop206.

* chepa ceasu

° cmpoumenbCcmeo
* 6yxeanmepus

* MeduuuHa

° Npou3600CcmMeo

* mpaHcnopm

° KyJluHapus




BbaHkoecKkoe desio

3

! ..
EYEN

KnneHT B3an B 6aHke kpeamt 180000 pybnen Ha rog
nog 18 %. OH gomkeH noraiwuaTb KpeauT, BHOCS B DaHK
eXXeMeCA4YHO OANHAKOBYIO CYMMY OEHEr, C TEM, YTOObLI
yepes rog BbINaTUTb BCHO CYyMMY, B3ATYIO B Kpeawur,
BMecTe C npoueHTamun. CKonbkKo pybnen OH OOimKeH
BHOCUTb B DaHK eXXeMeCHA4YHO?




Cohena reazy

‘Mawa omnpaeuna SMS-coobweHusi ¢ HOB0200HUMU
nosadpaesieHusiMmu ceoum 16 Opy3bsim. Cmoumocmb
00Ho20 SMS-coobweHuss 1 pybnb 30 koneek. lNepeo
omripaskou coobuweHusi Ha cdemy y Mawu 6bis10 30
pyb6neu. Ckonbko pybrieu ocmaHemcsi y Mawu nocne
omripasku ecex coobweHuu?




*B po3HMUY oOnH HOMEpP exeHeneNibHOro XypHana ctout 24
pybnsa, a nonyrogoBada NnognmMcka Ha 3ToT XXypHan ctounT 460
pybnen. 3a nonroga BbIXOOUT 25 HOMEPOB XXypHana.
Ckonbko pybrnen MOXHO C3KOHOMWUTb 3a nosnroda, ecrnun He
NOKynaTb KaXgblh HOMep XXypHamna oTAenbHOo, a nosyyvaTb
XXypHan rno nognucke?




Kakou 6ydem 3apabomHasi nnama rnocire
noebiweHusi ee Ha 30 %, ecsiu 00 nNoebIWEeHUs
OHa cocmaersnsisia 8760 pyb6. u ¢ pabomHuka
6epémcsi No0oxoO0HbIl Hanoa 13%.




OgoHa Tabnetka nekapctBa Becut 20 Mr w
coaepnt 5% akTuBHOro BellecTBa. PebEHKY B
BO3pacTe A0 6 MecsueB Bpay nponucbiBaeT 1,4 mr
aKTUBHOIO BELLIECTBA Ha KaXkabl KMnorpamm Beca
B CcyTkn. CKomnbko TabneTok 3TOro nekapcrtea

cnegyetr aOatb pebEHKy B BO3pacTe YeTbIPEX
MeCcsLEeB U BECOM 5 Kr B TEHEHUE CYTOK?




CeMbsi U3 MPEX 4esioeek mnaHupyem noexamb u3 CaHkm-
llemepbypea e Bosio2dy. MoxxHO examb noe3ooM, a MO)XHO —
Ha ceoelU MawuHe. bunem Ha noe3d Ha OOHO20 4YesioeekKa
cmoum 750 pybneu. Aemomobunb pacxodyem 12 numpoes
6eH3uHa Ha 100 kuriomMmempoe rnymu, paccmosiHue o uocce
paeHo 700 kM, a uyeHa 6eH3uHa paeHa 18,5 pybns 3a nump.

Ckonibko pybrniei npudémcsi 3annamumb 3a Hauborsnee
dewéayro nNoe3oKy Ha mpoux?




KynuHapusi

J/lns1 npuzomoesieHUsi mMapuHada OJisi o2ypuos
Ha 1 nump eodbl mpebyemcsi 12 2 JIUMOHHOU
kucnnomsbl. JlTuMOHHasi Kucsioma npodaemcsi e
nakemukax no 10 2. Kakoe HauMeHblWwee 4Yucso
nayeK Hy>KHoO Kynumab X03silKe ons
npuazomosersieHusi 6 numpoe mapuHaoa?







